

扫码
订阅

中纪委通报七起典型问题:

财政部官员借钱被拒 私自发文处罚公司

日前,中央纪委通报了部分地方和部门查处的7起在全面从严治党中落实主体责任和监督责任不力受到责任追究的典型问题。这7起问题是:

1 湖北省地税局原党组书记、局长许建国等人因对巡视、抽查发现问题整改不力受到责任追究

2014年11月至2015年5月,湖北省巡视、抽查发现全省地税系统存在领导班子成员办公用房面积超标、违规修建办公楼、违规发放津贴补贴等严重问题。

湖北省地税局党组没有采取坚决措施彻底整改,致使有关问题得不到有效解决;湖北省地税局纪检组监督不力,对违纪违规问题的处理失之于宽、失之于软。

2015年6月,因落实主体责任和监督责任不力,许建国和该局党组成员、纪检组组长许国勇分别被免去相关职务。

2 财政部驻北京监察专员办事处原党组书记、监察专员张更华等人因班子成员严重违纪问题受到责任追究

2013年,财政部驻北京监察专员办事处原党组成员、专员助理李长林带队检查某上市公司期间,违规要求该公司安排入住五星级酒店,多次接受宴请,并利用职务之便向该公司董事长提出借款1000万元。借款要

求被拒绝后,未经请示向该公司发文作出处罚。张更华作为北京专员办党组主要负责人及检查组组长,在接到检查组有人索要款项问题的实名举报后,未进行了解,也未向组织报告。

此外,李长林还包养情人并

生有一子。2015年7月,李长林受到开除党籍、开除公职处分;因落实主体责任和监督责任不力,张更华被免去党组书记、监察专员职务,党组成员、副监察专员兼纪检组组长江乐森被诫勉谈话。

3 湖南省临湘市委原书记黄俊钧等人因多名市级领导干部违纪违法问题受到责任追究

2015年4月以来,临湘市原市委副书记、市长龚卫国,临湘市原副市长、公安局局长曹青松,临湘市人民检察院原党组书记、检察长刘群林等人先后因严重违纪违法受到查处。黄俊钧在听到龚卫国吸毒、插手工程项目等问题的反映后,未及时向上级

报告和采取有效措施;对临湘市政法系统领导班子党风廉政建设监督管理不力。市纪委原书记杨林彬在听到龚卫国吸毒的反映后,未向同级党委和上级纪委报告;对反映龚卫国生活作风问题的举报处置不当。公安机关对临湘市公职人员吸毒问题进行

了30多次处罚,但市委、市纪委对上述情况均不掌握。2015年11月,因落实主体责任和监督责任不力,临湘市委、市纪委被责令作出深刻检查;黄俊钧受到党内严重警告处分,并被调离工作岗位;杨林彬受到党内严重警告处分(之前已调离纪检岗位)。

4 陕西省安康市环保局党组书记、局长陈彪因对下属人员违纪问题处理不当受到责任追究

2014年11月起,安康市环保局纪检组对市纪委交办的反映旬阳县环保局党组书记、局长熊贤猛有关问题线索进行了初核,认为熊贤猛存在违规购置、

处置车辆,套取财政资金等问题,并提出对其立案调查的意见。2015年4月,陈彪主持召开局党组会议,决定对熊贤猛诫勉谈话。2015年10月至11月,安康

市纪委、监察局复查后给予熊贤猛撤销党内职务、行政撤职处分。2015年11月,因落实主体责任不力,陈彪受到党内警告处分。

5 辽宁省本溪市人力资源和社会保障局原党组书记、局长于兆旭等人因下属单位发生严重违纪违法问题受到责任追究

2008年1月至2014年9月,本溪市人力资源和社会保障局下属劳动和社会保障监察支队2名工作人员合伙作案112次,涉嫌贪污公款近3000万元,潜逃国外后被抓获归案。2015年1月至6月,因落实主体责任不力,

于兆旭和该局原党组成员姜志武分别受到党内警告处分;党组成员、副局长李傲松,党组成员、副局长樊增军、何党生,原副局长张跃光分别受到行政记过处分;党组成员、副局长关健受到行政记大过处分;劳动和社会

保障监察支队前后两任党总支书记、支队长房启源、刘茂生被开除党籍、开除公职,因玩忽职守罪被司法机关判处刑罚。因落实监督责任不力,原党组成员、纪检组组长王殿举受到党内警告处分,被调离工作岗位。

6 山东省泰安市泰山区徐家楼街道党工委书记玄冬梅等人因下辖社区干部大办婚宴等问题受到责任追究

2014年5月、12月,泰山区徐家楼街道大白峪社区原党支部书记、居委会主任唐继和先后大操大办其子婚宴和孙女满月喜宴,收受管理及服务对象礼金28万余元,造成严重不良影响。玄冬梅和街道党工委副书记、办

事处主任房宝玉为婚宴赠送了礼金;街道原党工委委员、纪工委书记刘元栋明知唐继和报备的婚宴规模较大却未制止。此外,唐继和还存在默许亲属长期占用社区集体土地并出租谋利等问题。2015年9月,唐继和被

开除党籍和罢免居委会主任职务;因落实主体责任和监督责任不力,泰山区委、区纪委被通报批评,玄冬梅、房宝玉、刘元栋分别受到党内严重警告处分,刘元栋同时被免去街道党工委委员、纪工委书记职务。

7 广西壮族自治区桂平市下湾镇党委书记邓森文等人因镇、村多名干部违纪违法问题受到责任追究

2015年5月至9月,桂平市下湾镇15名镇、村干部因在农村危房改造工作中收受好处费受到查处,涉案金额48万余元,涉及全镇14个行政村中的12个

村。2015年10月,因落实主体责任和监督责任不力,邓森文和原镇党委副书记、镇长黄汉锦,原镇党委委员、武装部部长李汉斌(分管危房改造工作),原镇党委

委员、纪委书记杨活波分别受到党内警告处分,黄汉锦被调离工作岗位,李汉斌被免去镇党委委员、武装部部长职务。

据新华社

图眼



20年前被盗北齐佛首回归大陆

3月1日,回归仪式上陈列的佛首引得关注。

当日,台湾佛教界代表人士星云大师捐赠北齐佛首造像回归仪式在国家博物馆举行。据介绍,佛首回归后将按规定程序完善档案,纳入河北省馆藏珍贵文物序列,并尽快以技术手段使这尊佛像实现永久的“金身合璧”。

1996年,河北省灵寿县幽居寺

释迦牟尼佛像头部被不法分子盗割。2014年5月,星云大师接受信众捐赠一尊汉白玉佛首,后经国家文物局组织专家摸排对和鉴定,最终确定正是河北幽居寺被盗佛首。2014年12月,台湾佛光山文教基金会与中华文物交流协会签署协议,将佛首无偿捐赠中华文物交流协会。

新华社记者 李贺 摄

要闻

中央和国家机关公车改革全面完成

国家发改委1日发布消息说,一年多来,公务用车制度改革扎实推进,中央和国家机关本级公车改革已全面完成,地方党政机关车改正积极推进,中央企事业单位车改正在启动实施。

国家发改委披露,初步统计,中央和国家机关140个部门共取消车辆3868辆,保留符合条件的2391辆,取消的占62%。各部门涉改公务人员49355人,公务交通补贴标准按司局级每

人每月1300元、处级800元、科级及以下500元执行。

此外,初步测算,中央和国家机关车改节支率为10.5%。综合测算司勤人员养老、医疗、办公用房、停车泊位建设和租赁费用等潜在支出,车改实际节支率还将有所提高。

目前已举办26场拍卖会,共2672辆车拍出,总成交价15665.95万元,平均溢价率65.15%。

据新华社

中国将进行全球首例探测器月球背面软着陆

全国政协委员、嫦娥一号卫星系统总指挥兼总设计师叶培建院士1日在接受新华社记者专访时表示,中国计划2018年前后发射嫦娥四号月球探测器,在月球背面软着陆。“为照亮”嫦娥四号“驾临”月球背面之路,一颗承载地月中转通信任务的中继卫星将在嫦娥四号发射前半年“布”到地月拉格朗日L2点。

“人类探测器在月球背面软

着陆是第一次。探月活动中,利用中继星实现地球与月球背面的通信,是中国人的创举。相当于距离月亮8万公里的地方‘布’了一个通讯站,可与地球保持全天候的通信。”叶培建说。希望这颗星是颗“长寿星”,这样,未来几年如果有别的国家探索月球背面,也可以得到中国中继星的通信服务。

据新华社

天天出彩

体彩 7位数(16031期)

中奖号码:2396725	奖等	中奖注数	每注奖金
特等奖 1注		5000000 元	

体彩排列3(16054期)

中奖号码:736	奖级	中奖注数	每注奖金
排列3直选 6299注		1040元	
排列3组选3 0注		346元	
排列3组选6 2773注		173元	

福彩15选5(2016054期)

中奖号码:345812	奖等	中奖注数	每注奖金
特别奖 0注		0元	
一等奖 159注		1194元	

福彩双色球(2016023期)

红球号码:3610192529	奖级	中奖注数	每注奖金
蓝球号码:7		100000元	

一等奖 14注		6248533元	
---------	--	----------	--

● ● ● 体彩鸡毛信

扬州彩民擒大乐透998万大奖

2月29日晚,体彩大乐透16023期全国中出3注头奖,江苏扬州彩民擒获其中1注998万元头奖。当期开奖过后,大乐透

奖池增至24.23亿元,连续第8期维持在24亿元之上。今晚的新一期开奖不容错过!

苏猩